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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Οι συμμετέχοντες στην ομάδα διαπιστώνουν το μειωμένο
ενδιαφέρον των μαθητών/ μαθητριών για τα μαθήματα. Για το λόγο
αυτό θεωρούν αναγκαία τη συγκέντρωση εκπαιδευτικού υλικού
προκειμένου να εξυπηρετηθούν με τον πιο κατάλληλο τρόπο οι
διδακτικοί στόχοι με την παράλληλη αξιοποίηση των εκπαιδευτικών
πόρων και εξοπλισμού που διαθέτει το σχολείο. Στο πλαίσιο αυτό
θεωρείται αναγκαία η  συνεργασία των διδασκουσών μέσω της
ανταλλαγής εκπαιδευτικού υλικού (σημειώσεων, ασκήσεων,
εργασιών, κ.οκ.) και καλών πρακτικών.  Η προσπάθεια αυτή
αποβλέπει στο :

να γίνει το μάθημα πιο ελκυστικό για τους μαθητές/μαθήτριες
προκειμένου να αυξηθεί το ενδιαφέρον τους και η συμμετοχή
τους σε αυτό και να βελτιωθούν οι επιδόσεις τους σε αυτά.
να προωθηθεί η αυτενέργεια των μαθητών/ μαθητριών όσον
αφορά τη μαθησιακή διαδικασία.

 

 

 

Προσεγγίζοντας τα μαθήματα των
Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών
Επιστημών με όχημα καινοτόμες
μεθόδους.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Οι εκπαιδευτικοί διαπιστώνουν ότι οι σχέσεις μεταξύ των μαθητών /
μαθητριών δεν είναι πάντα αρμονικές. Στόχος γίνονται κυρίως
παιδιά "διαφορετικά" όσον αφορά την θρησκεία, την κουλτούρα, την
σεξουαλική ταυτότητα, την σωματική διάπλαση ή την κατάσταση
της υγείας, συχνά παιδιά ευάλωτα. Σκοπός αυτού του σχεδίου
δράσης είναι να διαμορφωθεί κλίμα αλληλοσεβασμού και
εμπιστοσύνης μεταξύ των μαθητών/ μαθητριών και να υπάρξει
αποδοχή του διαφορετικόύ μέσω μιας σειράς δράσεων που
αποσκοπούν στο να ευαισθητοποιήσουν τους μαθητές απέναντι στο
διαφορετικό και την  αναπηρία. Για το λόγο αυτό θεωρείται
αναγκαίο να καλλιεργηθεί η ενσυναίσθηση απέναντι στον "πόνο του
άλλου", ενώ παράλληλα το σχέδιο δράσης φιλοδοξεί να
ενδυναμωθούν όσοι είναι ευάλωτοι, γιατί είναι "διαφορετικοί". 

Καλλιεργώντας την ενσυναίσθηση
απέναντι στο διαφορετικό και την
αναπηρία.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Σε μια δύσκολη εποχή κατά την οποία οι διαπροσωπικές σχέσεις
υφίστανται κρίση και αρκετές οικογένειες αντιμετωπίζουν σοβαρά
προβλήματα, η ομάδα μας μας θεωρεί ότι είναι αναγκαίο να
οικοδομηθούν σχέσεις εμπιστοσύνης μεταξύ εκπαιδευτικών και
μαθητών / μαθητριών, ώστε οι εκπαιδευτικοί να αποτελέσουν
προστατευτικό παράγοντα για τα παιδιά, ιδίως για τα ευάλωτα. Για
τους λόγους αυτούς στόχος μας είναι να αισθανθούν οι
μαθητές/τριες το αίσθημα της ασφάλειας στο πλαίσιο του σχολείου,
να  νιώσουν ότι οι εκπαιδευτικοί νοιάζονται και στηρίζουν τις
προσπάθειές τους μέσω μιας σειράς δράσεων που αποσκοπούν στο
να εντοπιστούν τα ενδιαφέροντα, δεξιότητες και ταλέντα των
μαθητών/μαθητριών, ώστε αξιοποιηθούν με τρόπο τέτοιο που θα
συμβάλλει στην ενδυνάμωση και ψυχική τους ανθεκτικότητα. 

 

 

Στη Βιβλιοθήκη∙ Υποστηρίζοντας τα
ενδιαφέροντα και τα ταλέντα των
μαθητών/μαθητριών μας. Κτίζοντας
σχέσεις μαζί τους.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Σκοπός της ομάδας μας είναι να αναβαθμιστούν οι σχολικοί χώροι
και να εκσυγρονιστούν οι υλικοτεχνικές υποδομές και  εξοπλισμός
του σχολείου μας προκειμένου το τελευταίο να αποτελέσει ένα
ελκυστικό περιβάλλον μάθησης. Στο πλαίσιο αυτό είναι αναγκαίο
να:

ανακατανεμηθεί ο εξοπλισμός στις αίθουσες διδασκαλίας,
ώστε να διευκολυνθεί το διδακτικό έργο των εκπαιδευτικών
δημιουργηθεί και να εξοπλιστεί αίθουσα ρομποτικής
προκειμένου  οι μαθητές/μαθήτριες να αποκτήσσουν
δεξιότητες τεχνολογίας, μηχανικής και επιστήμης με την
αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρει ο μοντελισμός
και τα προγράμματα προσομοίωσης. 

 

Εκσυγχρονίζουμε και αξιοποιούμε
τον ηλεκτρονικό εξοπλισμό του
σχολείου μας.

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Κάθε σχολική κοινότητα πρέπει να είναι ανοιχτή στην κοινωνία
τοπίκή και ευρύτερη, καθώς προετοιμάζει τους αυριανούς πολίτες.
Το συγκεκριμένο σχέδιο δράσης στοχεύει στο να προβληθεί το έργο
του 13ου Γυμνασίου στην τοπική κοινωνία μέσω α. της ιστοσελίδας
και β. της έκδοσης ηλεκτρονικού περιοδικού.  Φιλοδοξούμε να:

να γίνουν γνωστές  οι δράσεις του σχολείου στην τοπική
κοινότητα με απώτερο σκοπό την συνεργασία με το σύλλογο
γονέων και κηδεμόνων και τοπικούς φορείς
να γίνει διάχυση καλών πρακτικών του σχολείου
να εμπλακούν στη διαδικασία οι μαθητές /μαθήτριες
να ενισχυθούν οι ψηφιακές δεξιότες των μαθητών/
μαθητριών. 

 

13ο Γυμνάσιο Περιστερίου - Ανοιχτό
Σχολείο

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


